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 السؤال الأول : 

ص2إطرح )( أ)       
4 

ص 3 –
3

ص 5( من )  2+  
3 

ص6+ 
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 -1) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معٌنأثبت أن الشكل أ ب جـ د  (  ب)
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 الثاني :السؤال 

 ن  gحل المتباٌنة التالٌة , حٌث س )أ ( 

  1- <س  3 – 5  

 

 

 

 

 

 أوجد قٌمة المجهول  فٌما ٌلً : (  ب) 

 

 

 

 

 

 

 حٌث   رسومالمخروط المحجم أوجد ) جـ ( 
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  :لثالثالسؤال ا

 ن  gأوجد مجموعة حل المعادلة التالٌة  حٌث  س  ( أ)

س 3            
2

 – 22  =0   

     

 

 

 

 

( ,  1-,  1الشكل الرباعً  أ ب جـ د  الذي رؤوسه أ ) فً المستوى الإحداثً إرسم   ( ب) 

(  ثم ارسم صورته بالإنعكاس فً نقطة  1-,  5-( , د ) 3,  4-( , جـ )  3,  2) ب 

 الأصل
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  لسؤال الرابع :ا

 جـ د , س ص قاطع لهما فً م , هـ  //فً الشكل المقابل إذا كان أ ب )أ( 

 , أوجد مع ذكر السبب : %40(=   ففس  م  اق)   

        .......( =       ففم   ه  جق )

 .......................السبب     

  ........( =    ففص   ه  جق)

 ...................... السبب   

فد   ه  مق )        ....... ( =    ف

 ......................  السبب  

 

 

. سحبت كرة عشوائٌاُ من  9إلى  1كرات متماثلة تماماً مرقمة من  9صندوق فٌه )ب( 

 أوجد إحتمال كل من الأحداث التالٌة :الصندوق . 

  4أصغر من ظهور عدد  -

 فرديظهور عدد  -

  أو ظهور عدد فردي 4أصغرمن ظهور عدد  -
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  لخامس :لسؤال اا

 اذا كانت العبارة صحٌحة           الدائرة ظلل  4- 1فً البنود من أولا ً :    
 الدائرة         اذا كانت العبارة  خاطئة وظلل

1 
  المربع متناظر حول نقطة ملتقى القطرين

 

  

 (2-,  2-) َوحدات لأسفل هً أ 3( بإزاحة  4-, 2-صورة النقطة أ )  2
  

3 
 المستطٌل هو متوازي أضلاع قطراه متعامدان 

 

  

4 
 هو مثلث قائم الزاوٌة  5,  6,  3 المثلث الذي أطوال أضلاعة

 

 

 

 

 

 الدائرة التً تدل على الاجابة الصحٌحة ظلل 12-5فً البنود من ثانٌاً : 

5 

  
س3-قٌمة المقدار 

2
 ( ه1ً-عندما س = ) 2- 

6- )د(                6)جـ(                      5 )ب(               5-)أ( 
 

6 

 
 ( = 5-س 2س )3  
 
س 6)أ(  

2 
س 6)جـ(      15-س  6)ب(         5-

2 
س 6 )د(          5+

2 
      س15-

 

7 

(2-العدد الذي ٌمثل حلاً للمعادلة ) س
2

 ن ( هو :  g, ) حٌث س 0=  
 
 4 )د(                2)جـ(                 2- )ب(           صفر)أ(  

8 

فً تجربة إلقاء حجري نرد متماٌزٌن مرة واحدة , فإن إحتمال الحصول على رقمٌن 
 هو  8مجموعهما ٌساوي 

 

 )أ( 
5

 36
  )ب(            

5

6
   )جـ(                  

1

6
  1 )د(                

 ب أ

 أ

 أ

 ب

 ب

 أ

 ب

 أ ب
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سم 8000مكعب حجمه   
3 

 فن طول ضلعه ٌساوي 
 سم 80)د(           سم  20)جـ(           سم  10)ب(  سم          8)أ( 

11 

 فً متوازي الأضلاع المرسوم , أ جـ =  ...... وحدة طول
 
 

 9 )د(              3)جـ(            14 )ب(            7)أ( 

11 

5  ×4  = !  
                      
 !45)د(               !5 )جـ(           ! 9  )ب      !  20  )أ( 

 

12 
قٌاس الزاوٌة التً تمثل 

1

4
 دورة كاملة ضد عقارب الساعة تساوي : 

                                           % 360 )د(                 % 220)جـ(                % 180 )ب(            % 09)أ( 

 

 

 انتهت الأسئلة 


